

# Errata

No artigo “Validação de conteúdo do instrumento Percepção sobre Discriminação Racial Interpessoal nos Serviços de Saúde (Driss)”, doi 10.1590/S0104-12902021200410, publicado no volume 30, nº 1 de 2021 da revista *Saúde e Sociedade*, primeira página:

**Onde se lia:**

Ana Luisa Vilela Borges

**Leia-se:**

Ana Luíza Vilela Borges